
В Омске бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки (01.04.2015)

Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника полиции, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в январе 2014 года 37-летний участковый уполномоченный полиции при проведении проверки по сообщению о причинении легкого вреда здоровью в ходе конфликта между двумя мужчинами выдвинул мужчине, в отношении которого поступило заявление о нанесении ударов, незаконное требование о передаче ему денежного вознаграждения в сумме 10 000 рублей за принятие им процессуального решения об отказе в возбуждении уголовного дела по указанному сообщению и, спустя несколько дней получил от матери заподозренного в нанесении побоев мужчины часть взятки в сумме 5 000 рублей, после чего был задержан сотрудниками ОРЧ СБ УМВД России по Омской области и уволен с должности.

Приговором Октябрьского районного суда от 31.03.2015 бывшему участковому назначено наказание в виде штрафа в сумме 200 тысяч рублей с лишением права в течение 3 лет занимать должности государственной службы.

По материалу проверки по сообщению о причинении легкого вреда здоровью в итоге принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела ввиду отсутствия заявления потерпевшего, поскольку причинивший телесные повреждения возместил пострадавшему моральный вред и стороны конфликта примирились.

02 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191695>

